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Ata da Trigésima Reuniado Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava Legislatura da 
Camara Municipal da Alianca, Estado de Pernambuco, realizada no dia cinco de 

novembro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José Sales e 

Secretariada pelos vereadores: Anténio Marinho e Luan Enfermeiro. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia cinco de novembro de dois mil e vinte e quatro 
realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Praga Walfredo 
Pessoa S/N nesta Cidade da Alianca, Estado de Pernambuco a trigésima reunido ordinaria. 
Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, evocando o nome de Deus e 
da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente Sessao, no 
momento com a auséncia do vereador primeiro secretario Eronildo Marinho o Senhor 
Presidente convida o vereador Anténio Marinho para assumir a primeira secretaria adhoc,e 
o vereador Luan Enfermeiro para assumir a segunda secretaria adhoc, solicita do primeiro 

‘ecretério adhoc que proceda com a leitura da Ata da reunid@o anterior. Apds sua leitura, 
a Ata foi posta em discussdo, ndo havendo discussdo foi a Ata para votagdo sendo 
aprovada por unanimidade. Declarando aberto o Pequeno Expediente, o Senhor 
Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a leitura das Matérias, ndo havendo 
matéria a ser lida, o Senhor Presidente faculta o uso da palavra no Pequeno Expediente. 
N&o havendo oradores inscritos 0 Senhor Presidente encerra 0 Pequeno Expediente e 
declara aberto o Grande Expediente. Faculta a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso 

da palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes 
no recinto da Casa, inicia o discurso fala da oportunidade de ter visto nas imediagdes da 
vila da cohab, na avenida tudo completamente calgado, como também a rua que da aceso 
a casa do Sr, René, o compromisso continua, em nenhum momento foi um projeto 
eleitoreiro, o trabalho continua avangando na Gestao Xisto Freitas, gestdo onde fez com 
que Alianca tenha qualidade de vida, continua o discurso menciona faixa informativa a qual 
viu na cidade de Timbauba, Ihe chamou a atengao no tocante a informacgéo de trinta ruas 

li calgadas, fala que trinta ruas foram calgadas apenas no Bairro de Caueiras, e que, 
Quando junta-se todas as ruas do municipio estd quase 100% calcadas e saneadas, em 
seguida fala da secretaria de desenvolvimento social e secretaria de agricultura na pessoa 
de Sra. Fernanda e Roseane Alves, menciona o trabalho da primeira dama Sra. Carol 
Peixoto a qual sempre esta ao lado do seu esposo, fala do preparo do Prefeito eleito Pedro 
Freitas no tocante a administragédo publica, menciona o crescimento da cidade nos ultimos 
anos da Gestdo Xisto Freitas, fala do reconhecimento dos Deputados o0s quais 
dispensaram suas Emendas para o municipio, como forma de gratiddo, menciona a 
eficiéncia da secretaria de servigos publicos, parabeniza a todos que fazem a Unidade 
Mista local, em especial o Dr. Fernando Augusto, parabeniza a todos que fazem a saude 
do municipio. Ndo havendo mais oradores inscritos o Senhor Presidente encerra o Grande 
Expediente, solicita do primeiro secretario adhoc que proceda com a chamada dos 
Senhores vereadores os quais estavam presentes: André Empreiteiro, Antdnio Marinho, 
Eronildo Marinho, Hercilio Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, Maciel Saraiva(falta 
justificada),Neto de Upatininga(falta justificada),Pedro Fidelis(falta justificada), Uitanaan 
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Gomes(falta justificada),Zinha Oliveira. Havendo numero regimental para deliberar declara 
aberta a ordem do dia a qual constou: Unica discussao e votagdo do Requerimento de n° 
083/2024, de autoria do vereador Luan Enfermeiro. Nao havendo discussao foi a matéria 
para votacdao sendo aprovada por unanimidade. Nado havendo mais matéria para Ordem 
do Dia, o Senhor Presidente encerra a mesma e declara aberta as Comunicagdes 
Parlamentares. N&o havendo quem quisesse se pronunciar, 0 Senhor Presidente encerra 
a presente Sessdo, convoca a proxima reunido para o dia, doze de novembro do corrente 
ano. Para constar eu Vereador Antonio Marinho, que secretariei a presente Sesséo, 

determinei a lavratura da Ata que apdés lida, discutida e aprovada sera assinada por mim e 
pelo Sr. Presidente. 

PRESIDENTE " 1° SECRETARIO 2° SECRETARIO 

CNPJ: 11.488.202/0001-40 

Praga Walfredo Pessoa, s/n. Centro — Alianga - PE - CEP: 55890-000 

Telefone: (81) 3637-1379 / E-mail: camaradaalianca@outlook.com 


